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Le Wifi est le mode
de connexion

privilégié

29 %
des Français interrogés
pratiquent le télétravail,
majoritairement à leur

domicile, dans leur
résidence principale 

(79 %)

72 %

Câble
(Ethernet,

réseau)

21 %

À savoir : Pour 71 % des télétravailleurs, le télétravail
n’a pas donné lieu à d’aménagements spécifiques
pour améliorer l’environnement de travail (rajout de
prises, éclairage, ...) 

des télétravailleurs se déclarent
ne pas être intéressés par le

diagnostic télétravail

Peu d’intérêt pour le diagnostic télétravail

57 %

Le bureau (43 %)
et le salon (38 %)

sont les pièces
privilégiées pour

faire du télétravail
à domicile

Les Français et la sécurité
électrique
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